

4. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. március 4-i ülésére

Tárgy: A kiemelten támogatott dombóvári civil szervezetek beszámolója a 2024. évi tevékenységükről, a szervezetek 2025. évi támogatása

Előterjesztő: Pintér Szilárd polgármester

Készítette: Közvetlen polgármesteri irányítású feladatellátás

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság
Humán Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: Az érintett szervezetek képviselői

Készítő részéről ellenőrizte:

Dr. Máдай Anna irodavezető, Hatósági Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Győrfiné Hahner Timea irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Dr. Szabó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló önkormányzati rendelet értelmében az önkormányzat kiemelten támogat olyan közművelődési tevékenységet folytató dombóvári civil szervezeteket, amelyek a helyi értékek megőrzésében, illetve a helyi művészeti és zenei életben kiemelkedő szerepet játszanak. Ezek a kiemelten támogatott civil szervezetek. A kiemelt támogatás összegét az önkormányzat a mindenkor évi költségvetési rendeletében határozza meg a civil kerettől függetlenül. Az önkormányzat által kiemelten támogatott civil szervezetek:

- a) a „Kapos” Alapítvány (a támogatás összege a 2019-2023. időszakban minden évben 1 millió forint, 2024-ben 1.200.000 Ft volt),
- b) a Dombóvári Ifjúsági Fúvószenekar Közhasznú Egyesület (2018-ban 1,2 millió Ft, 2019-ben 1,35 millió Ft, 2020-ban 2 millió Ft támogatást kapott, utóbbinak csak a felét tudták felhasználni, 2021-ben szintén 2 millió Ft volt a támogatás, amiből csak 600 ezer forintot költöttek el, 2022-ben 2 millió Ft, 2023-ban 1.000.000 Ft, 2024-ben 1.200.000 Ft volt a támogatás összege),
- c) a Dombóvári Városszépítő és Városvédő Közhasznú Egyesület (a 2019. évi támogatás összege 400.000 Ft, a 2020. és a 2021. évi 500.000 Ft, a 2022-es támogatásuk összege 370.000 Ft és a 2021. évi támogatást is felhasználhatták 2022-ben, a 2023. évi támogatás összege 600.000 Ft, a 2024. évié pedig 800.000 Ft volt).

A Dombóvári Városszépítő és Városvédő Közhasznú Egyesület 2024. évi beszámolója és a 2025. évi önkormányzati támogatása

A képviselő-testület a 46/2024. (II. 29) Kt. határozatában döntött arról, hogy a Dombóvári Városszépítő és Városvédő Közhasznú Egyesület a 2024. évi programjai szervezésére, valamint a vasúttörténeti gyűjtemény működési kiadásainak finanszírozására 800.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesül.

2024. januárjában, a Magyar Kultúra Napján jelent meg Neves Évfordulóink helytörténeti sorozatuk, valamint megrendezésre került a város hete program keretén belül egy helytörténeti kvíz vetélkedő. Májustól biztosították a Múzeum Megálló vasúttörténeti gyűjtemény látogathatóságát, ezzel kapcsolatban feladatuk volt a programok szervezése, a külső bemutató tér és a gyűjteményi anyag fejlesztése. Májusban az egyesület részt vett a Horvay János szobrászművész születésének 150. évfordulója alkalmából szervezett megemlékezésen, ehhez kapcsolódóan egy rajzpályázat is kiírásra került, majd a beérkező rajzokból szabadtéri kiállítást rendeztek.

Az egyesület közreműködött a Hősök napja program lebonyolításában, a Múzeumok Éjszakája kiemelt programban, együttműködött a Dombóvári Magyar-Izraeli Baráti Társasággal a holokauszt 80. évfordulója alkalmából megrendezésre került eseményen. Júniusban megszervezték és lebonyolították az újdombóvári bombázás áldozatai előtt tisztelgő emlékműsort és koszorúzást, illetve a Hősök szobránál és a temetői sírkertnél a halottak napi megemlékezéseket is.

November 27-én ünnepelte az egyesület a megalapításának 40 éves évfordulóját, melynek alkalmából jubileumi kötetet adtak ki 300 példányban, emléktáblát,

emlékplakettet, oklevelet készítették, és az egyesület történetét bemutató kiállítást is nyitottak a Helytörténeti Gyűjteményben. A jubileumi ünnepségen sor került a Helytörténeti Gyűjtemény névadó ünnepségére (felvette Dr. Szőke Sándor nevét) és emléktábla avatására is, majd a Művelődési Házban az iratátadó ünnepséget követően előadások következtek a jubileumi kiadvány bemutatásával egybekötve. A program része volt még az elismerések, oklevelek, plakettek, ajándékok átadása és egy állófogadás.

A temetői sírgondozói feladatainknak eleget téve gondozták a sírkerti örökzöldeket, javítottak, ragasztottak és ismét felhelyeztek emléktáblát, illetve gondozták a 100 éves vasút emlékoszlop körüli parkot is.

A Dombóvári Városszépítő és Városvédő Közhasznú Egyesület szakmai programokra és a Vasúttörténeti Gyűjtemény működtetésére 1.000.000 Ft összegű kiadással tervez 2025-ben. Az Egyesület 2025. évre tervezett programjait az előterjesztés melléklete tartalmazza. A támogatásokra javasolom 1.000.000 Ft-os önkormányzati keret biztosítását.

A „Kapos” Alapítvány 2024. évi beszámolója és a 2025. évi önkormányzati támogatása

A „Kapos” Alapítvány számára 1.200.000 Ft vissza nem térítendő támogatást biztosított az önkormányzat a 2024. évi költségvetésében, amit kizárólag az Alapítvány céljainak megvalósításához, működéséhez és tevékenységéhez kapcsolódó költségeinek fedezetére használhatott fel.

A „Kapos” Alapítványhoz tartozó Kapos Kórus célja a közösségfejlesztés, az amatőr kórusmuzsika népszerűsítése a különböző korosztályok körében, a meglévő helyi zenei hagyományok ápolása, a fiatal zenei tehetségek bevonása, valamint az amatőrök és a dombóvári művészeti iskolában tanító zenetanárok együttműködésének megvalósulása Dombóvár városában és annak vonzáskörzetében. Ezen célok megvalósítása történt a 2024-es esztendőben is a Kapos Kórus szakmai vezetésének szervezésében.

2024. januárjában a kórus meghívást kapott Kisdorogra, ahol Újévi Koncertet adtak a Kisdorogi Római Katolikus templomban. Megszervezték a gunarasi Szent Gergely Kápolnában a hagyományos nyárköszöntő hangversenyüket. Szakmai és egyben közösségteremtő programként 5 napos erdélyi körutazáson vettek részt, ahol a Csíksomlyói Kegyetemplomban nagyszerű koncertet adtak. A nyár végén megrendezésre került 3 napos alsómocsoládi kórustáborban a próbák alkalmával volt lehetőségük a kórus új repertoár-darabjait gyakorolni. 2024. december 20-án az évadzáró hagyományos karácsonyi hangversenyükön az újdombóvári Nagyboldogasszony templomban nagyszerű, teltházas koncertet adtak.

A Kapos Táncegyüttes a 2024-es évben több városi és országos rendezvényen is képviseltette magát. Részt vettek többek között az áprilisi Országos Táncháztalálkozón Budapesten, májusban a magyaregregyi lakodalmas élőzenés bemutatón, több darabbal is felléptek júniusban egy pinchelyi program záróestjén és az Iregszemcsén megrendezésre került Hőseink Napján is önálló műsort adtak. Saját szervezésű

programjuk volt a májusi Pünkösdi Gála, ahol tartalmas, színes programokkal és meghívott vendégekkel tartottak élőzenés bemutatókat. Részt vettek a Múzeumok éjszakája eseményen a tűzugráson, valamint a Kultúrházak éjjel-nappal programsorozat nyitó táncelőadásán kívül nyílt próbát is tartottak. Augusztus hónapban két alkalommal – Kalotaszegen és Válaszúton – jelentek meg tánc táborban, októberben pedig Piliscsabán szerepeltek tánckurzuson a magyarszováti tánctanítás keretein belül. A rendszeres próbákon és a közösségépítő programokon túl a táncegyüttes tagjai az év során több alkalommal tették tiszteletüket helyi kulturális programokon, többek közt a Művelődési Házban megrendezésre került Magyar Nemzeti Táncszínház viseletbemutatóján, illetve megtekintették a Bekecs Táncszínház Helység kalapácsa című előadását.

A „Kapos” Alapítvány 2025. évi támogatási igényét, illetve a 2025. évre tervezett programjait az előterjesztés melléklete tartalmazza, az igényelt pénzüsszeg 2.000.000 Ft. A támogatásukra javasolom – a tavalyi évhez hasonlóan – 1.200.000 Ft-os összeg biztosítását.

A Dombóvári Ifjúsági Fúvószenekar Közhasznú Egyesület 2024. évi beszámolója és a 2025. évi önkormányzati támogatása

A Dombóvári Ifjúsági Fúvószenekar Közhasznú Egyesület számára 1.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatást biztosított az önkormányzat a 2024. évi költségvetésében, melyet kizárólag az egyesület céljainak megvalósításához, a Dombóvári Ifjúsági Fúvószenekar, illetve a Tücsökzenekar tevékenységéhez kapcsolódó költségeinek fedezetére használhatott fel.

Az egyesület programjai közt szerepelt koncert, zenekari tábor és a zenekarok repertoárjának, műsorának folyamatos bővítése, megújítása.

A zenekar 2024. február 24-én tartotta nagysikerű, állófogadással egybekötött „A hangok útján” elnevezésű koncertjét a Művelődési Ház színháztermében.

2024. június 11-én a Művelődési Ház előtti téren adtak nagysikerű Nyárköszöntő térszene koncertet, ahol a tavaszi időszakban megtanult új repertoárt adták elő.

2024. október 25-27. között zenekari próbahétvége keretein belül került sor a zenekari darabok intenzív gyakorlására, ahol közösségépítő programok is megszervezésre kerültek Alsómocsoládon.

Az Egyesület 2025. évi támogatási igénye csatolva az előterjesztéshez, az igényelt pénzüsszeg 2.000.000 Ft. A támogatásukra 1.000.000 Ft biztosítását javasolom.

I. Határozati javaslat
a kiemelten támogatott dombóvári civil szervezetek 2024. évi tevékenységének
beszámolójáról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Dombóvári Városszépítő és Városvédő Közhasznú Egyesület, a „Kapos” Alapítvány, valamint a Dombóvári Ifjúsági Fúvószenekar Közhasznú Egyesület beszámolóját a 2024. évi tevékenységről és a 2024. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról.

II. Határozati javaslat
a kiemelten támogatott dombóvári civil szervezetek 2025. évi támogatásáról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi kiemelten támogatott dombóvári civil szervezeteket részesíti támogatásban az önkormányzat 2025. évi költségvetése terhére:

1. a Dombóvári Városszépítő és Városvédő Közhasznú Egyesületet a 2025. évi programjai szervezési költségeinek és a Vasúttörténeti Gyűjtemény működési kiadásainak finanszírozására 1.000.000 Ft összegben, melyet 2025. december 31-ig használhat fel,
2. a „Kapos” Alapítványt 1.200.000 Ft összegben, melyet céljainak megvalósításához, a működéséhez és tevékenységéhez kapcsolódó költségeinek fedezetére használhat fel 2025. december 31-ig,
3. a Dombóvári Ifjúsági Fúvószenekar Közhasznú Egyesületet 1.000.000 Ft összegben, melyet kizárólag céljainak megvalósításához, a Dombóvári Ifjúsági Fúvószenekar, illetve a Tücsökzenekar tevékenységéhez kapcsolódó költségeinek fedezetére használhat fel 2025. december 31-ig.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződések megkötésére.

Határidő: 2025. március 14. – a támogatási szerződések aláírására

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Civil referens

Pintér Szilárd
polgármester